

Pytania i odpowiedzi

Zapytanie ofertowe: Usługa jednorazowego mycia okien na klatkach schodowych w następujących budynkach mieszkalnych wielorodzinnych XI kondygnacyjnych (2 klatkowych) w zasobach Radomskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Radomiu z podziałem na zadania:

1. **Zadanie I – budynek przy ulicy 11 Listopada 2/4 w Radomiu - powierzchnia do mycia-ok.170 m² (*)**
2. **Zadanie II – budynek przy ulicy 11 Listopada 6/8 w Radomiu - powierzchnia do mycia-ok.170 m² (*)**

Pytanie 1 :

„Jest to liczone z 1 strony?”

Odpowiedź :

Powierzchnia podana w zapytaniu ofertowym : w pkt III pkt 1 Opis przedmiotu zamówienia:

1. **Zadanie I – budynek przy ulicy 11 Listopada 2/4 w Radomiu - powierzchnia do mycia-ok.170 m²** - jest to powierzchnia do mycia okien w budynku mieszkalnym wielorodzinnym XI kondygnacyjnym, 2 klatkowym 11 Listopada 2/4 w Radomiu
2. **Zadanie II – budynek przy ulicy 11 Listopada 6/8 w Radomiu - powierzchnia do mycia-ok.170 m²** - jest to powierzchnia do mycia okien w budynku mieszkalnym wielorodzinnym XI kondygnacyjnym, 2 klatkowym 11 Listopada 6/8 w Radomiu

Natomiast zgodnie z pkt III pkt 2 Opis przedmiotu zamówienia zapytania ofertowego:

2. W zakres mycia okien na klatkach schodowych wchodzi w poszczególnych budynkach :

- a. Budynek 11 Listopada 2/ 4 - **dwustronne** mycie szyb, ram okiennych, profili ram, parapetów zewnętrznych,
- b. Budynek 11 Listopada 6/ 8 - **dwustronne** mycie szyb, ram okiennych, profili ram, parapetów zewnętrznych,

Pytanie 2

„Czy wystarczy wysłać ofertę mailem?”

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt VI Zapytania ofertowego:

VI. Miejsce, termin i sposób złożenia oferty

1. Oferty należy składać w zamkniętych kopertach w kancelarii Spółdzielni przy ulicy Zbrowskiego 104 w Radomiu w terminie **do dnia 28.03.2022r.**
2. Za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego.
3. Wszelkie oferty złożone po terminie składania ofert zostaną zwrócone Wykonawcy.

Zgodnie z powyższym oferta nie może zostać wysłana mailem.